

Република Србија  
Аутономна Покрајина Војводина  
Општина Врбас  
ОПШТИНСКА УПРАВА ВРБАС  
Број: 401-01-35/2017-IV/12  
Дана, 17.08.2017. године.

Број ЈН: 401-01-35/2017

На основу члана 63. Закона о јавним набавкама («Сл.гласник Р. Србије», број 124/2012, 14/2015 и 68/2015), Комисија за јавну набавку услуге – мобилне телефоније (шифра – 642120000- услуге мобилне телефоније ) за потребе Општине Врбас доноси следеће:

### ПОЈАШЊЕЊА И ОДГОВОРИ

**Питање 1.** У делу Техничке спецификације, у табели датај на страни 4. конкурсне документације за ПАКЕТ 1 наведено је да је број потребних пакета 196 , а за ПАКЕТ 5 наведено је 18, док је на страни 17. у оквиру ОБРАСЦА СТРУКТУРЕ ЦЕНЕ број потребних пакета за ПАКЕТ 1 - 189 а за ПАКЕТ 5 - 25. Молимо вас за појашњење које су захтеване количине по пакетима? Сугеришемо наручиоцу да усклади захтеване количине по пакетима.

Одговор: Ово питање ће бити третирано кроз измене и допуне конкурсне документације.

**Питање 2.** Бесплатни разговори са бесплатном успоставом везе у позивима, услучају позива од стране пословне мреже наручиоца (група од 256 пакета), ка умреженим корисницима у оквиру 13 Јавних установа и предузећа са територије општине Врбас (групи корисника чија пословна мрежа укупно са наручиоцем броји 986 корисника), чији минути не смањују број минута наведених у пакетима који су укључени у претплату у пакетима. Овако формулисани додатни услови нису у складу са одредбама Закона о јавним набавкама. Понуђач који прави понуду не зна у којој се мрежи налазе остала предузећа како би формирао цену. Са друге стране уколико бисте и дали ову информацију, оператер који има сарадњу са наведеним установама је аутоматски у ценовној предности у односу на остале. На овај начин долази до кршења права конкуренције. Пре отварања самих понуда, евидентно је да ће одредјени оператер имати највећи број пондера. Молим вас да избаците овај услов из конкурсне документације како би сви оператери били у подједнаком положају и могли да учествују у набавци.

Одговор: Ово питање ће бити третирано кроз измене и допуне конкурсне документације.

**Питање 3.** Минути ка свим мрежама у оквиру месечне накнаде за пакете 5,6,7,8,9 подразумевају и међународне позиве ка фиксним и мобилним мрежама и то ка следећим земљама: Аустрија Белгија, Данска, Финска, Француска, Холандија, Индија, Ирска, Италиј, Канада, Кина, Кипар, Мађарска, Малта, Пољска, Румунија, САД, Шпанија, Велика Британија, Црна Гора и РС;

За међународне минуте које сте тражили у оквиру пакета 5,6,7,8,9, имајте у виду да оператери плаћају високу цену за међународне позиве и да се не могу третирати исто као национални позиви. Уместо овога, предлажемо да тражите специјалне цене ка овим земљама.

Одговор: Приликом израде конкурсне документације, техничке спецификације и специфичних захтева у оквиру појединих тражених пакета, Наручилац се руководио својим потребама, могућностима тржишта као и начином пословања у протеклом периоду, што сматрамо својим дискреционим правом. Како не видимо никакве препреке да сваки понуђач усклади своју интерну пословну и ценовну политику са захтевима Наручиоца, сматрамо да нема повреде начела конкуренције, као ни дискриминације потенцијалних понуђача. На понуђачу је да конципира понуду са захтевима Наручиоца, како би иста била исправна.

**Питање 4.** Неискоришћени минути ка свим мрежама и СМС порука из пакета се преносе у наредни месец при чему се након преношења слободни (бесплатни) минути ка свим мрежама и СМС поруке по пакетима могу само удвостручити;

Ови захтеви који сте навели као услов у техничким спецификацијама одговарају понуди само једног оператора. Молим вас да обезбедите начело конкуренције и омогућите осталима учешће избацивањем ових критеријума или променом истих.

Одговор: Приликом израде конкурсне документације, техничке спецификације и специфичних захтева у оквиру појединих тражених пакета, Наручилац се руководио својим потребама, могућностима тржишта као и начином пословања у протеклом периоду, што сматрамо својим дискреционим правом. Како не видимо никакве препреке да сваки понуђач усклади своју интерну пословну и ценовну политику са захтевима Наручиоца, сматрамо да нема ни повреде начела конкуренције. На понуђачу је да конципира понуду са захтевима Наручиоца, како би иста била исправна.

Све додатне информације могу се добити путем мејла: [јавне.набавке@врбас.нет](mailto:јавне.набавке@врбас.нет)

Члан комисије  
Жељко Кнежевић

